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Em Curso Medição de Rendimentos na Zambézia
( Ana Isabel B. Goliate)

Iniciou em 15 de Maio corrente o programa de monitoria e medição de rendimentos das culturas bandeira na Província da Zambézia. A actividade está sendo levada a cabo por uma equipe de sete técnicos da Direcção Provincial da Agricultura e Segurança Alimentar. 
O aumento da produtividade e produção agrária, é visto como uma das grandes alternativas para contornar o actual cenário que se vive e, olhando Agricultura como actividade base para o nosso desenvolvimento, o Presidente da República Filipe Jacinto Nyussi, orientou na Província de Manica, o 1º Fórum Internacional Empresarial dos Sectores Agrário e Pesqueiro, que culminou com a realização na província de Maputo, um Retiro envolvendo toda máquina governativa, onde a Província da Zambézia teve como produtos prioritários o arroz, feijão bóer, soja e o pescado.

Assim, o programa tem por objectivo monitorar e avaliar os indicadores do Plano Económico e Social, através de um sistema de medição de rendimentos eficaz e eficiente e compreender de que forma as medidas de políticas no Sector Agrário estão contribuindo para o aumento da produção no sector agrário.
Para garantir abrangência da missão, a equipe prevê avaliar numa primeira fase, rendimentos de três culturas (duas prioritárias - arroz e milho e, uma de segurança alimentar – milho) que estão na fase de colheita no sector familiar, em dez distritos da Província (Nicoadala, Mopeia, e Namacurra – Zona Baixa; Morrumbala, Derre e Mocuba – Zona Media e, Milange, Gurue, Lugela e Alto Molocue – Zona alta). 
A actividade de monitoria e avaliação da campanha começa desde a análise dos dados de previsão meteorológica em Setembro/Outubro, antes do início da campanha agrária, seguida um acompanhamento em tempo útil do decurso da campanha (monitoria e avaliação de adversidade de factores climáticos), avaliação das lavouras, sementeiras e do desenvolvimento vegetativo das culturas em campo, dos rendimentos esperados através da realização de visitas de campo e inquéritos específicos que permitem aferir para além de rendimentos das culturas, sua distribuição, áreas semeadas e perdidas por vários motivos.

Este exercício tem o seu resultado final nas estimativas indicativas de produção, cuja informação serve para avaliação do desempenho do sector agrário no âmbito do Balanço do Plano Económico e Social (PES), previsão dos excedentes para equacionar as intervenções de comercialização e a elaboração do balanço alimentar dos principais produtos alimentares ao nível da província, avaliação do comportamento dos preços e previsão das exportações.

Imagens Ilustrativas do Processo
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Demarcação da área e contagem dos tufus
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Momento de demarcação e colheita
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Momento de pesagem                                    Momento de registo dos dados
